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Γενική Συνέλευση 2024

Την Πέμπτη 4 Απριλίου 2024 πραγματοποιήθηκε η τακτική Γενική Συνέλευση [...]


Read More
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Αποκριές στο Μουσικό Εργαστήρι Κέας 2024

 Το Σάββατο στις 9 Μαρτίου 2024 πραγματοποιήθηκε στο Πνευματικό [...]


Read More
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Συναυλίες κιθάρας του Μουσικού Εργαστηρίου Ικαρίας

 Το Μουσικό Εργαστήρι Ικαρίας το Σαββατοκύριακο 2 και 3 [...]


Read More
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Η στήριξη όλων όσοι εκτιμούν το έργο του Συνδέσμου
είναι πολύ σημαντική και αναγκαία.

Στηρίξτε μας






Μουσικά εργαστήρια
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Φεστιβάλ Κλασικής Μουσικής στη Σίφνο 








Είπαν για εμάς



«Μας έδειξαν (ο Σύνδεσμος και οι δάσκαλοι) έναν δρόμο που σε μερικούς από εμάς άλλαξε την ζωή μας. Είναι, πραγματικά, πολύ μεγάλη χαρά για μένα να βλέπω τη προσπάθεια αυτή να συνεχίζεται με αγάπη και ενέργεια για όλο και πιο σπουδαία πράγματα (…) Η συμπαράσταση μου είναι δεδομένη!»
 
Μάρκος Δεστέφανος (απόφοιτος του Πανεπιστημίου Mozarteum, Salzburg , Αυστρία)

«Ασχολούμαι πολύ με τη μουσική και σκέφτομαι συνεχώς το εργαστήρι μας! Πόσο διαφορετική θα ήταν η ζωή μου αν απουσίαζε από αυτήν η μουσική. (…) Σας θεωρώ συνυπεύθυνους για την όποια επιτυχία μου στη μουσική. Από εσάς ξεκίνησαν όλα και δεν περνάει μέρα που να μην νιώσω ευγνωμοσύνη!»
 
Δήμητρα Αντωνίου, 2/Θ Νηπιαγωγείο Αστυπάλαιας 
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ΟΙ ΦΙΛΟΙ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΝΗΣΙΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΘΑΛΑΣΣΑΣ
Ο Σύνδεσμος "Οι Φίλοι του Ελληνικού Νησιού
 και της Θάλασσας" είναι μια εθελοντική, μη κερδοσκοπική οργάνωση, που ιδρύθηκε το 1992 με σκοπό: Τη μελέτη, διατήρηση και προβολή της μοναδικότητας του νησιώτικου περιβάλλοντος και της παραδοσιακής πολιτιστικής κληρονομιάς μας.


ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ
Αλεξανδρουπόλεως 23, 11527 Αθήνα
 
 Τ: 210 3252012
 
 E-mail: info@filoitounisiou.gr


ΕΓΓΡΑΦΕΙΤΕ ΣΤΟ NEWSLETTER ΜΑΣ
 Συμπληρώστε το e-mail σας 
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